

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**10 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 329**

**29-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**മേലേപ്പറം ശ്രീനാരായണഗുരു വായനശാല നിർമ്മാണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ		ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>2020-21 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ എം.എൽ.എ. ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് വിനിയോഗിച്ച് നടപ്പിലാക്കുന്ന മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ മേലേപ്പറം ശ്രീനാരായണ ഗുരു വായനശാലയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്തറ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ മേലേപ്പറം ശ്രീനാരായണഗുരു വായനശാലയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം എന്ന പ്രവൃത്തി അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസി മുഖേന നടപ്പിലാക്കാൻ എം.എൽ.എ നിർദ്ദേശിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സെന്റേജ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഡി.പി.ആർ ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും ത്രികക്ഷി കരാർ ഉടമ്പടി ഒപ്പു വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള കത്ത് M/s K.E.L ന് (കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ അഡ്വൈസ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്) നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടിക്രമങ്ങൾ ഇനിയും പൂർത്തിയാക്കാനുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്തറ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ മേലേപ്പറം ശ്രീനാരായണഗുരു വായനശാലയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം എന്ന പ്രവൃത്തി അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസി മുഖേന നടപ്പിലാക്കാൻ എം.എൽ.എ നിർദ്ദേശിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സെന്റേജ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഡി.പി.ആർ ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും ത്രികക്ഷി കരാർ ഉടമ്പടി ഒപ്പു വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള കത്ത് M/s K.E.L ന് (കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ അഡ്വൈസ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്) നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

പത്താം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:329

29.01.2024-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മേലേപ്പറ്റം ശ്രീനാരായണഗുരു വായനശാല നിർമ്മാണം

<p>ചോദ്യം</p> <p>ശ്രീ.എ.പ്രഭാകരൻ</p>	<p>മറുപടി</p> <p>എം.ബി.രാജേഷ്</p> <p>(തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ- എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) 2020-21 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ എ. എൽ. എ. ആസ്തി വികസനഫണ്ട് വിനിയോഗിച്ച് നടപ്പിലാക്കുന്ന മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്ത് തറ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ മേലേപ്പറ്റം ശ്രീനാരായണ ഗുരു വായനശാലയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്ത് തറ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ മേലേപ്പറ്റം ശ്രീനാരായണഗുരു വായനശാലയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം എന്ന പ്രവൃത്തി അക്രഡിറ്റഡ് ഏ.സി മുഖേന നടപ്പിലാക്കാൻ എം.എൽ.എ. നിർദ്ദേശി. ിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സെന്റേജ് ഉൾപ്പെടുത്തിയ D.P.R. ഭരണാനുമതിയ്ക്കായി ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും ത്രികക്ഷി കരാർ ഉടമ്പടി ഒപ്പുവയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ക. K. E. L. - ന് (കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ ആൻഡ് അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്) നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടിക്രമങ്ങൾ ഇനിയും പൂർത്തിയാക്കാനുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	

M B RAJESH  
MINISTER